

## Βιογραφικά Ομιλητών

### Πάνος Λώλος



Ο κ. Πάνος Λώλος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1972. Σπούδασε πολιτικές επιστήμες και διεθνείς σπουδές στο Πάντειο Πανεπιστήμιο ενώ έλαβε Master of Arts από το North Carolina State University των ΗΠΑ και MBA από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς. Από το 2001 εργάζεται ως στέλεχος στο χώρο της βιομηχανίας ενώ από το 2010 κατέχει την θέση του Εμπορικού Διευθυντού του Τομέα Σωλήνων Χαλκού της ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. Παράλληλα, συμμετέχει σε διάφορους εθνικούς και κλαδικούς φορείς εκπροσώπησης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Οι δημόσιες παρεμβάσεις του μέσω της αρθρογραφίας του έχουν ως κύρια ενδιαφέροντα, πέραν των κλαδικών θεματικών, την οικονομία και τις ρυθμιστικές πολιτικές. Ο κ. Λώλος είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, της Ελληνικής Εταιρείας Πολιτικής Επιστήμης και του Δ.Σ. της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ – ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ.

## Αλεξάνδρα Πίττα-Χαζάπη



Από τους κύριους Μετόχους της ΑΤΤΙΚΗ Μελισσοκομικής Εταιρείας, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΙΤΤΑΣ ΑΕΒΕ, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας και Διευθύνουσα Σύμβουλος με τομέα ευθύνης της την Εμπορική Διεύθυνση και τη Διεύθυνση Εξαγωγών της εταιρείας.

Στην εταιρεία άρχισε να εργάζεται μόλις τελείωσε το Λύκειο και παράλληλα με τις σπουδές της στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (πρώην Α.Σ.Ο.Ε.Ε).

Είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών για πέμπτη τετραετία και Πρόεδρος του Εξαγωγικού Τμήματος.

Επίσης είναι εκλεγμένο Μέλος του Δ.Σ. του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων για 6η θητεία και τώρα είναι πρώτη Αντιπρόεδρος.

Είναι μέλος της ΕΕΔΕ και του Ελληνικού Ινστιτούτου Marketing.

Μέλος της Λέσχης Επιχειρηματικότητας

Μέλος του Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου

Μέλος του Ελληνοκαναδικού Επιμελητηρίου

Μέλος του Ελληνοαραβικού Επιμελητηρίου

Τον Μάιο του 2001, επιλέχτηκε και βραβεύτηκε ως μία από τις 40 σημαντικότερη γυναίκα επιχειρηματίας για το έτος 2000 από τον οργανισμό STAR GROUP στο θεσμό "LEADING WOMEN ENTREPRENEURS OF THE WORLD".

Επίσης τον Νοέμβριο του 2017 έλαβε βραβείο επιχειρηματικότητας στο ATHENS BUSINESS WOMEN FORUM που διοργάνωσε η Περιφέρεια Αττικής και το ΕΒΕΑ.

Μαζί με άλλες επτά γυναίκες επιχειρηματίες δημιούργησαν την εθελοντική ομάδα i for U που ασχολείται με το mentoring και την δικτύωση νέων γυναικών επιχειρηματιών.

Είναι παντρεμένη με τον Λορέντζο Χαζάπη και έχει μία κόρη την Κατερίνα η οποία είναι Διευθύντρια Εταιρικής Ανάπτυξης στην εταιρεία ΑΤΤΙΚΗ .

Γνωρίζει άριστα Αγγλικά και καλά Γαλλικά.

## Νικόλαος Μαντζαρέας



### Σπουδές

1973-1978, πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών (Macroeconomy) της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά (ΑΒΣΠ).

1974-1977, πτυχιούχος της Σχολής Στατιστικής της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά (ΑΒΣΠ).

Διδάκτωρ Περιφερειακής Ανάπτυξης.

1981-1983, Μακροχρόνιο σεμινάριο ΕΛΚΕΠΑ Management & Marketing.

### Εργασιακή εμπειρία

1975 -1979, στέλεχος της Εμπορικής Διεύθυνσης της εταιρίας ΕΛΒΙΕΜΕΚ ΑΕ.

1981 – 1983, Εμπορικός Διευθυντής της εταιρίας ΕΛΒΙΕΜΕΚ ΑΕ.

1984, συνιδρυτής της EXTRACO, διεύθυνε τις εμπορικές δραστηριότητες της εταιρίας.

1995 - σήμερα, Διευθύνων Σύμβουλος της EXTRACO ΑΕ.

Όλα αυτά τα χρόνια έχει υπάρξει μέλος σε ΔΣ αρκετών εταιριών που είχαν ως αντικείμενο την διακίνηση καταναλωτικών και βιομηχανικών προϊόντων.